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Eduardo Lima, Isac Silveira, Miltinho, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, 

Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Ricardo 

Vasconcelos, Elber Batalha, Sargento Byron, Sheyla Galba, Vinícius Porto, 

Zezinho do Bugio. 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Sob a proteção de Deus, em nome do povo aracajuano, declaro aberta 

esta Sessão. Pauta da 29ª Sessão Extraordinária. Temos um expediente para 

ser lido pelo 1º Secretário Vereador Pastor Eduardo.  

1° SECRETÁRIO EDUARDO LIMA – REPUBLICANOS 

Expediente Ordinário de 13 de setembro de 2023. Expediente 

Extraordinário. Obrigado, querida.  

Projeto de lei n° 206/2023 de autoria do Vereador Vinicius Porto (leu). 

Lido o Expediente Extraordinário, presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Obrigado, Vereador Pastor Eduardo. Pela ordem, Professora Sônia. 

PROFESSORA SÔNIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 
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Uma questão de ordem: eu quero pedir para me ausentar, porque eu 

tenho entrevista agora, às 13h, e tenho que sair daqui correndo para fazer essa 

entrevista.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Em cinco minutinhos, a gente acaba aqui. É bem rápido.  

PROFESSORA SÔNIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Está bom.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Para fazer a leitura bíblica, Vereadora Emília Correia.  

EMÍLIA CORRÊA - PATRIOTA 

Pois não, senhor presidente. “Para que todos os povos da terra saibam 

que o Senhor é Deus e que não há outro.” (I Reis 8, 60) Amém.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Amém. 

Projeto de Lei Complementar n° 16/2023, em primeira votação, de 

autoria da Mesa Diretora (leu). Está faltando parecer da Comissão de Justiça, 

Vereador Pastor Diego.  

 

 

 

 

PASTOR DIEGO – PP – RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE 

REDAÇÃO  

Senhor Presidente, após a fala de Vossa Excelência, considerando as 

conquistas para os servidores públicos municipais, participei de algumas 

reuniões, principalmente com os servidores aqui da Câmara. Eu não vejo nada 

que impeça a tramitação não. Eu voto pela tramitação. Como vota a Vereadora 

Emília Corrêa?  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16/2023 DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA – EM PRIMEIRA VOTAÇÃO 
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EMÍLIA CORRÊA - PATRIOTA 

Pela tramitação, senhor Presidente. 

PASTOR DIEGO – PP – RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE 

REDAÇÃO  

Como vota o Vereador Sargento Byron?  

SARGENTO BYRON - REPUBLICANOS 

Sigo o relator, senhor Presidente.  

PASTOR DIEGO – PP – RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE 

REDAÇÃO  

Como vota o Vereador Zezinho do Bugio, ad hoc?  

ZEZINHO DO BUGIO - PSB  

Pela tramitação. 

PASTOR DIEGO – PP – RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE 

REDAÇÃO  

Como vota o Vereador Elber Batalha, ad hoc? 

ELBER BATALHA - PSB 

Pela tramitação, Presidente.  

PASTOR DIEGO – PP – RELATOR DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DE 

REDAÇÃO  

Aprovado, presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Muito obrigado. O Projeto, agora, continua... Comissão de Finanças? 

Tem Comissão de Finanças. Bittencourt, Comissão de Finanças para conduzir 

os trabalhos.  

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 
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O meu parecer? Então, não há nada que impeça essa tramitação, 

queria apenas o voto dos demais membros da Comissão. Acho que meu 

querido Elber Batalha...   

ELBER BATALHA - PSB 

Pela tramitação, Presidente.  

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 

Vinícius Porto?  

VINÍCIUS PORTO - PDT 

Pela tramitação.  

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 

Isac? 

ISAC - PDT 

Pela Tramitação.  

PROFESSOR BITTENCOURT – PDT – RELATOR DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS 

Ad hoc, Zezinho do Bugio? 

ZEZINHO DO BUGIO - PSB 

Pela tramitação, senhor presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE - DISCUTINDO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

Perfeito, obrigado. Vamos, agora, voltar ao mérito. O projeto está em 

discussão. Eu vou fazer um preâmbulo de novo, bem rápido. Só para dizer a 

toda a sociedade de Aracaju, aos servidores, que nós estamos indo na 

contramão do que os serviços públicos de todas as esferas - federal, estadual, 

outros municípios - estão fazendo, que é retirar essa conquista do 

funcionalismo: a possibilidade de progredir, de ter uma expectativa de carreira. 

Então, nós que fazemos essa legislatura estamos prestigiando vocês mais uma 
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vez. Vamos conceder outros direitos. Como eu disse anteriormente, enquanto 

outros tiram, nós vamos dar a vocês, porque nós queremos que vocês 

continuem na Câmara de Vereadores. Nós vamos passar, nós temos data de 

validade aqui. Temos consciência disso. Vocês não. Vocês fazem a Câmara de 

Vereadores ser uma instituição cada vez mais forte, cada vez mais altiva, que 

represente de verdade os interesses do povo de Aracaju. O povo de Aracaju 

quer é um serviço público cada vez mais forte, valorizado, organizado e que 

corresponda às expectativas da nossa sociedade. Então, estamos hoje aqui 

concedendo um triênio, um terço e também a garantia do pagamento do 

auxílio-alimentação a todos os servidores desta Casa. Então, em poucas 

linhas, é esta a nossa intenção, é isso que está neste Projeto de Lei 

Complementar. Um aparte ao Vereador Vinícius Porto. É para discutir? Então, 

já encerrou o meu. Para discutir, Vinícius Porto, depois Isac, Byron, Sônia 

Meire. 

VINÍCIUS PORTO – PDT – DISCUTINDO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  

Presidente Ricardo, eu fico muito feliz de ter Vossa Excelência como 

presidente desta Casa. Eu digo sempre: quando o cidadão ocupa determinados 

cargos de chefia, de ordenador de despesa, ele tem que fazer uma coisa, fazer 

o bem, fazer o bem às pessoas. Daqui a dez, quinze, vinte, trinta anos, você 

vai encontrar um servidor desse, “olha, Presidente Ricardo, o senhor hoje não 

é mais vereador, mas um dia o senhor me ajudou, colaborou com a minha vida 

e, hoje, eu estou aposentado de forma melhor por causa de você”. Não tem 

preço isso. Por isso, eu digo que, nos últimos seis anos e meio, Vossa 

Excelência é o melhor presidente que já houve nesta Casa aqui. Parabéns. 

Parabéns, Presidente Ricardo, por propiciar a todos esses servidores, de forma 

justa, o bem para todos eles.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Obrigado, Vereador Vinícius. Isac, um aparte; aliás, para discutir.  

ISAC SILVEIRA – PDT – DISCUTINDO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  



Data: 13/09/2023                           Setor de Taquigrafia e Setor de Revisão                CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU 

 

6 
 

Presidente, eu quero também me somar à fala do Vinicius no seguinte 

aspecto: nós estamos ─ e a sua fala também ─ aqui cumprindo um papel de 

reconhecer que as carreiras, que as estruturas salariais remuneratórias devam 

ter elementos de incentivo. O triênio é um elemento de incentivo para que o 

servidor permaneça nesta Casa. Que ele não seja, que ele não se sinta 

assediado por outro concurso, porque vai ganhar um pouquinho a mais. 

Então... Exatamente, Dr. Elber Batalha, exatamente isso. Outra coisa: seria 

muito contraditório, da nossa parte, defendermos aqui a emenda dos 

Procuradores do Município de Aracaju, para que voltassem a ter triênio. 

Infelizmente, ela não passou. Imagine se nós votássemos contra isso. Que 

contradição da parte deste Parlamento. Então, nós estamos tendo uma voz de 

autoridade e o senhor ─ como condutor desta nau ─ a conduz com muita 

habilidade e com muita galhardia. E nos torna, todos nós, coparticipantes 

dessa vitória merecida de todos os servidores e servidoras desta Casa. Eu 

sempre repito: só são servidores e servidoras porque, lá atrás, muitos lutaram e 

morreram para que houvesse uma Constituição que garantisse que o acesso 

ao serviço público fosse e seja por concurso público, dando oportunidade a 

todos. Parabéns, presidente. Parabéns a todos desta Casa.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Obrigado, Isac. Para discutir... Pela ordem, Vereadora Emília. Vamos 

manter, depois, Sônia.  

EMÍLIA CORRÊA – PATRIOTA – PELA ORDEM 

Então, Vereador Presidente Ricardo Vasconcelos, é exatamente isso 

que está sendo dito pelos colegas. A gente tem a honra, o privilégio de estar 

votando em algo assim. Para honrar, para trazer valorização, para trazer 

segurança, reconhecimento desses funcionários, desses servidores aqui desta 

Casa e isso, sinceramente, deixa a gente muito feliz. É isso que a gente 

imagina. Enquanto o senhor faz isso, Edvaldo faz o contrário. Edvaldo não faz 

concurso, Edvaldo castiga os funcionários, os servidores e é terrível isso, é 

triste. A gente vê lá um pedido de categorias por concurso, por reconhecimento 

e ele castigando. E o senhor aqui reconhecendo, se antecipando. E aí, a gente 

se soma a isso, a gente dá esse voto com muita consciência, respeitando e 
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reconhecendo os funcionários e também essa Mesa Diretora. Parabéns, 

senhor presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Obrigado, Vereadora Emília. Sônia Meire. 

PROFESSORA SÔNIA MEIRE – PSOL – PELA ORDEM 

Primeiro, eu quero parabenizar os funcionários e funcionárias efetivas 

desta Casa. Acompanhei um pouco, à distância, a assembleia que foi feita aqui 

com os trabalhadores. Dizer que eu fico muito feliz de participar de uma 

legislatura que garante os direitos dos trabalhadores. Eu, como sindicalista, sei 

o quanto nós temos lutado. É importante vocês terem essa garantia do direito 

sem precisar recorrer à Justiça, sem precisar fazer a greve. Porque a nossa 

luta é essa, para garantir direitos. E dizer da importância dessa votação de 

hoje, porque isso é recurso público, não é da propriedade de nenhuma Mesa 

Diretora que passar por aqui e nem será. É garantia de direito. Como disse o 

presidente desta Câmara, Vereador Ricardo Vasconcelos, nós passaremos e 

vocês ficarão aqui para manter um serviço público de qualidade. Então, 

parabéns. Muito obrigada.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE 

Byron, depois Elber, Zezinho, depois Ricardo. 

SARGENTO BYRON – REPUBLICANOS – PELA ORDEM 

Presidente, primeiramente, eu queria parabenizar o senhor e toda a 

equipe que compõe a gestão do senhor, pelos estudos que foram feitos. Não é 

aleatoriamente que o senhor está concedendo esses benefícios trabalhistas 

aos servidores. Eu sei que o senhor se debruçou com toda a equipe para ver a 

capacidade financeira que a Câmara de Vereadores poderia ter para dar o 

melhor no avanço das conquistas salariais aos servidores que fazem tanto pelo 

povo de Aracaju. Então, a gestão do senhor foi antecedida pela gestão do 

presidente Nitinho, que deu essa capacidade para que o senhor pudesse, 

nesse momento, dar essa valorização, que o senhor, enquanto servidor, cobrou 

do gestor do estado, quando estava como servidor da Deso; e eu, enquanto 

servidor da Polícia Militar. Então, o senhor hoje traz para esses servidores a 
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garantia da permanência do seu trabalho, a valorização do serviço que aqui é 

prestado não para nós vereadores, mas para a população aracajuana. Então, 

primeiramente, parabéns ao senhor e a toda a sua equipe que compõe a 

gestão do senhor enquanto presidente. É graças a esse estudo que o senhor 

traz a possibilidade desse reconhecimento salarial aos servidores. Parabéns, 

presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE 

Obrigado, Vereador Byron. Elber Batalha.  

ELBER BATALHA – PSB – PELA ORDEM 

Presidente, inicialmente, eu quero fazer o registro aqui de parabenizar, 

em primeiro lugar ─ não colocando em primeiro, em segundo, mas no contexto 

histórico ─ o Vereador Nitinho, que é azoado, que é afobado, que teve que sair 

aqui, mas que teve um grande mérito de enfrentar esse dogma que era fazer o 

concurso dos servidores da Câmara de Vereadores de Aracaju. A Câmara 

tinha tido um concurso público para servidores antes da Constituição de 1988. 

Eu tive a felicidade de ele ter me dado a confiança de ter participado da 

comissão de elaboração do concurso. Foram várias lutas com o Ministério 

Público, discutindo. Ele tem um grande mérito de ter ganhado esse desafio, 

encarado e ter posto em prática. Quero dizer a Vossa Excelência, retificando 

sua fala em um ponto: Vossa Excelência não está na contramão, Vossa 

Excelência está na rota do progresso e das pessoas compromissadas com as 

políticas progressistas. Na contramão, está aquele discurso enfadonho de 

desvalorização das categorias. Aquele discurso de desmerecimento dos 

servidores públicos, que muito virou modismo nos últimos tempos 

bolsonaristas, de dizer que se tinha que extinguir com o serviço público, que a 

sociedade não precisava. Era o estado mínimo do mínimo, chegando ao ponto 

de fazer o que se tentou fazer: privatizar saúde, privatizar a educação e tantas 

outras pautas. Vossa Excelência, com esse ato, mostra que não está na 

contramão, está na rota do progresso, do desenvolvimento e, sobretudo, com o 

seu comprometimento histórico de servidor público. Porque, quando o conheci 

foi nas discussões da OAB, defendendo várias causas das categorias nos 

auditórios, nas demandas, nos grandes debates. Por isso, parabéns. Muito me 
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deixa feliz, logo no meu retorno a esta Casa, poder votar no projeto desse 

quilate, dessa importância, desse significado. Obrigado.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE 

Obrigado, Vereador Élber. Miltinho. 

MILTINHO – PDT – PELA ORDEM 

Presidente, quero parabenizá-lo, na condição de sindicalista que sou, 

funcionário de banco. Brigamos muito, lutamos muito para termos os direitos 

que nós temos. Dou um depoimento aos demais: a minha primeira votação em 

prol da categoria, da classe trabalhadora, dos servidores desta Casa, é com 

muita alegria. Então, parabéns ao senhor. Como Vossa Excelência mesmo 

falou, nós passaremos. Os servidores continuarão. Então, os servidores estão 

de parabéns, porque toda categoria unida e organizada consegue seus 

objetivos. Então, é um legado que Vossa Excelência vai deixar, como outras 

ações. Nesse pouco tempo que estou aqui, é com muita alegria que, no dia de 

hoje, estamos dando esse voto na conquista dessa categoria dos servidores da 

Câmara Municipal de Aracaju. Então, parabéns aos senhores, aos demais 

vereadores e a todos os servidores desta Casa. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE 

Muito obrigado, Miltinho. Cícero.  

CÍCERO DO SANTA MARIA – PODEMOS – PELA ORDEM 

Primeiro os menores, não é, Zezinho? Obrigado. Presidente, eu não 

poderia deixar de me somar aos demais colegas e parabenizar esta Casa pela 

Mesa Diretora que tem. Isso nos dá uma alegria de saber que votamos em um 

presidente que não olha só para os vereadores, mas tem um olhar, uma visão 

para todos os que fazem esse Parlamento, porque, quem mais trabalha aqui 

são os funcionários. Hoje, a gente fica feliz em saber que você está com esse 

olhar para ajudar as pessoas que tanto nos ajudam. Então, parabéns pelo 

projeto. Quem está de parabéns somos nós vereadores, que o escolhemos 

como nosso presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 
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Muito obrigado, Vereador Cícero. Se for... Vamos pela ordem de quem 

levantou. Zezinho.  

ZEZINHO DO BUGIO – PSB - DISCUTINDO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  

Obrigado, senhor presidente. Quero parabenizar Vossa Excelência e, 

inclusive, corroborar com a fala do Excelentíssimo Senhor Vereador Elber, que 

viu a coragem e o trabalho do então presidente Nitinho, na gestão passada. Eu 

sou servidor público da reserva hoje, da Polícia Militar, aposentado, mas eu sei 

o que é ser reconhecido. Eu tenho certeza que vocês estão sendo 

reconhecidos por essa gestão, por esse planejamento que foi feito por toda a 

equipe. Então, quero me somar aos servidores. Por quê? Em 2009, quando 

nós tivemos um reconhecimento diferenciado do então saudoso Governador 

Marcelo Déda, quando nós tivemos aquele aumento, ninguém acreditava que 

nós teríamos aquele aumento. Ocorreu um fato comigo, que acho bem 

interessante, para que todos saibam a nível nacional. Eu estava assistindo a 

um jogo do Flamengo e Vitória, Vereador Elber, e houve uma ocorrência 

envolvendo um dos torcedores que foram conosco. Eu fiz uma intervenção 

através do comandante da época do policiamento lá do Barradão do Vitória. 

Naquela época, ele colocou toda a tropa em forma e me apresentou como o 

primo rico, na época, da polícia militar. Isso é só uma simbologia aqui para que 

as pessoas saibam como é importante ser valorizado e reconhecido em uma 

categoria, principalmente, de funcionalismo público. Nós tivemos aquele 

reconhecimento. Eu tenho certeza que o atual governador que aí está vai olhar 

de uma forma diferente para a Polícia Militar, que foi um dos pontos decisivos - 

e o Vereador Elber sabe disso. Nós não estávamos... Isso aí é público. Nós 

não estávamos do lado dele, mas ele sabe o tanto quanto foi decisivo a 

categoria policial militar no apoio para que ele pudesse lograr êxito e vencer a 

eleição. Então, presidente, parabéns para Vossa Excelência por esse 

reconhecimento e esse carinho que o senhor teve com todos os servidores 

públicos desta Casa. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  
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Muito obrigado, Vereador Zezinho. O painel de votações já está aberto, 

para a gente ir adiantando. Vamos, agora, para discutir, Vereador Ricardo 

Marques, depois Sheyla, depois Pastor Diego e a gente encerra. 

RICARDO MARQUES – CIDADANIA - DISCUTINDO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  

A minha parte é bem rápida. Quero parabenizar, no contexto geral, 

este Parlamento, esta legislatura. Mas, quero também lembrar, começando... 

Na época, o presidente era o Vereador Vinícius Porto, quando começou uma 

grande discussão. Quando eu estava jornalista, os olhares do jornalismo para 

esta Casa eram só negativos, e começou ali um processo. Processo de 

modificação, de mudança. Veio o Presidente Nitinho, que fez o concurso, como 

bem lembrou o Vereador Elber. Isso foi importantíssimo e, hoje em dia, esta 

legislatura tem dado o exemplo, com o senhor na presidência, de ratificar que 

isso deve acontecer, de fazer as convocações necessárias e, agora, de 

estabelecer a motivação necessária para os servidores desta Casa. Em todos 

os lugares por onde eu ando, ambientes políticos, o que eu recebo é: “A 

Câmara Municipal Aracaju está se diferenciando, não só aqui em Sergipe, mas 

em outros estados.” Isso é bom pelo trabalho de cada vereador e vereadora, 

pelo trabalho da Mesa Diretora, pelo trabalho dos servidores. Por isso, é 

importante que eles agora também tenham esse reconhecimento e que esse 

trabalho dos servidores e servidoras ─ porque isso faz com que a pauta 

avance, que as discussões avancem, que os projetos sejam colocados em 

pauta aqui ─ reflita diretamente na sociedade e no crescimento de Aracaju. 

Parabéns por mais esse avanço para esta Casa.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Muito obrigado, Vereador Ricardo. Sheyla Galba.  

SHEYLA GALBA – CIDADANIA - DISCUTINDO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA  

Vou ser breve também, presidente. Parabenizar esta Casa por esse 

grande projeto e comungar da fala do Vereador Elber e da Vereadora Emília 

também. Veja. O senhor saiu na frente, o senhor está provando que é capaz 

de... Como é que eu falo? Perdi o raciocínio. Enfim, de valorizar, de valorizar o 
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profissional, o funcionário público, coisa que realmente ─ eu volto para falar de 

Vereadora Emília ─ o prefeito não faz. Porque, nós votamos aqui a valorização 

do piso dos Agentes Comunitários de Saúde e os Agentes de Endemias e foi 

negado. Então, parabéns ao senhor, parabéns à Câmara. Eu espero que o 

Prefeito de Aracaju aprenda a valorizar o profissional assim como esta Casa 

está fazendo. Parabéns, presidente 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE 

Muito obrigado, Vereadora Sheyla. Pastor Diego  

PASTOR DIEGO – PP - DISCUTINDO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº16/2023 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA 

Senhor presidente, primeiramente, eu quero registrar os meus 

parabéns ao ex-presidente Nitinho, porque ele foi o responsável pela realização 

do concurso público, um ato histórico aqui nesta Casa. Então, merece nosso 

reconhecimento, nossos parabéns. Também, quero parabenizar Vossa 

Excelência porque, desde o início do exercício da sua presidência nesta Casa, 

eu tenho acompanhado, os vereadores têm acompanhado o seu incansável 

propósito em valorizar o servidor público, em pagar todos os benefícios, em 

organizar cada vez mais o funcionamento desta Casa. Então, eu quero 

parabenizar Vossa Excelência, quero parabenizar os servidores públicos e 

dizer que Vossa Excelência tem se destacado como o melhor presidente que já 

passou por esta Casa. Então, historicamente, Vossa Excelência tem se 

destacado como o melhor presidente. Meus parabéns. Que continue assim 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Muito obrigado, Pastor Diego. Vamos encerrar a votação. Primeira 

votação: dezoito votos favoráveis, nenhum voto contrário. Muito obrigado a 

todos. Convoco outra Sessão Extraordinária para daqui a alguns segundos, 

declarando encerrada esta presente sessão. 


